

Анотація вибіркового освітнього компоненту

Назва дисципліни	Конярство
Викладач	Ліскович Володимир Андрійович кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри технології виробництва молока і м'яса
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни	4 курс, 2 семестр
Факультети, студентам яких пропонується вивчати дисципліну	Біолого-технологічний факультет
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>Згідно вимог освітньо-професійної програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» здобувачі повинні набути здатності отримувати наступні компетентності:</p> <p>ЗК 3. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 4. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ФК 1. Здатність використовувати професійні знання в галузі виробництва і переробки продукції тваринництва для ефективного ведення бізнесу.</p> <p>ФК 2. Здатність використовувати сучасні знання про способи відтворення, закономірності індивідуального розвитку та розведення тварин для ефективної професійної діяльності у галузі тваринництва.</p> <p>ФК 4. Здатність до складання раціонів для різних видів і статевовікових груп тварин та організації їх нормованої годівлі з урахуванням наявних фінансових та ресурсних обмежень.</p> <p>ФК 5. Здатність застосовувати доцільні системи та способи утримання сільськогосподарських тварин і контролювати та оптимізувати мікроклімат технологічних приміщень.</p> <p>Результатом навчання з дисципліни є набуття студентами таких знань і умінь:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Виконувати параметри та здійснювати контроль технологічних процесів з виробництва і переробки продукції тваринництва. - Показувати знання та розуміння предметної області та розуміння професії з метою навчання співробітників підприємства. - Здатність Виконувати функціональні обов'язки, нівелюючи вплив різних чинників та виробничих ситуацій. - Дотримуватися принципів саморегуляції і ведення здорового способу життя, демонструвати здатність до адаптації та дії в новій ситуації. - Слідувати принципам професійного спілкування, співпрацювати в команді. - Контролювати якість виконуваних робіт. - Впливати на дотримання вимог, щодо збереження навколишньосередовища. - Здатність використовувати сучасні знання про способи відтворення та розведення тварин.

	<ul style="list-style-type: none"> - Здатність до складання раціонів для різних видів і статевовікових груп тварин та організації їх нормованої годівлі. - Оцінювати системи та способи утримання сільськогосподарських тварин та контролювати і оптимізувати мікроклімат технологічних приміщень. - Здатність застосовувати знання організації та управління технологічним процесом виробництва та переробки продукції конярства. - Вміти застосовувати міжнародні та національні стандарти і практики в професійній діяльності. - Вміти оцінювати основні історичні етапи розвитку предметної області.
Опис дисципліни	
Попередні умови, необхідні для вивчення дисципліни	Вибіркова навчальна дисципліна «Конярство» базується на знаннях таких дисциплін, як «Біохімія у тваринництві», «Фізіологія с.-г. тварин», «Годівля с.-г. тварин», «Розведення с.-г. тварин», вивчених на попередніх курсах.
Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися	30 студентів
Теми аудиторних занять	<p>Теми лекцій</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Вступ. Минуле, сучасне і майбутнє конярства в Україні 2. Конституція та екстер'єр коней 3. Статі тіла, масті, відмітини, прикмети та алюри коней 4. Породи коней. 5. Біологічні особливості відтворення коней 6. Організація проби і парування коней 7. Вирощування молодняка 8. Робоча продуктивність 9. Продуктивне конярство 10. Кінний спорт і туризм 11. Нетрадиційне конярство 12. Структура племінної роботи в конярстві 13. Бонітування коней, методи розведення та гібридизація <p>Теми практичних занять</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Основні правила техніки безпеки при роботі з кіньми 2. Особливості оцінки статей тіла коня різного напрямку продуктивності. Методи оцінки екстер'єру коней 3. Вади і недоліки екстер'єру коней різного напрямку продуктивності 4. Класифікація та характеристика мастей, відмін і прикмет коней та генетична обумовленість в конярстві 5. Правила описування їх у племінній документації 6. Методи визначення віку коней по зубах та деяких зовнішніх ознаках 7. Визначення індексів будови тіла та живої маси за основними промірами коней різного напрямку продуктивності 8. Оперативний контроль розвитку молодняка коней 9. Види запряжок. Техніка запрягання коня в однокінну дугову запряжку 10. Типи та будова сідел, правила сідлання та верхова їзда

	<p>11. Методи обліку і характеристика молочної продуктивності кобил</p> <p>12. Методи обліку і характеристика м'ясної продуктивності коней</p> <p>13. Бонітування коней та вимоги до суб'єктів племінної справи у кіннозаводстві</p>
Мова викладання	Українська